
БЮЛЛЕТЕНЬ 

новых поступлений за 2020 год 

 

Языкознание. Литературоведение. Художественная 

литература 
 

811.111 

А 647 

 Английский язык. 10 класс: учебник для общеобразовательных 

организаций: базовый уровень/ О. В. Афанасьева [и др.]. - 6-е изд. - Москва 

: Просвещение, 2018. - 248 с. : ил. - (Английский в фокусе). - ISBN 978-5-

09-054983-7 : 88.00 р., 35.00  р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 2 : ОХФ (2) 

 

821 

А 889 

Арчер, Джеффри.  

 Ложное впечатление/ Дж. Арчер [и др.]  : Подсолнух ; Две 

девочки в синем ; Марли и я. - Москва : Издательский Дом Ридерз 

Дайджест, 2007. - 574 с. - ISBN 978-5-89355-228-7 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

Б 20 

Балдаччи, Дэвид.  

 Доля секунды/ Д. Балдаччи [и др.]  : Год испытаний ; Зона 

опасности ; Звеь в саду. - Москва : Издательский Дом Ридерз Дайджест, 

2005. - 574 с. - ISBN 5-89355-095-1 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

Б 435 

Бело, Адольф.  

 Любовники-убийцы/ А. Бело ; пер. с франц. А. Залицкой. - 

Москва : ИК "Столица", 2011. - 320 с. - (Книжная коллекция МК). - ISBN 

978-5-8189-1820-4 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

 



821 

Б 438 

Белоусов, Владимир.  

 Кто убил Влада Листьева?...: факты, версии, аргументы/ В. 

Белоусов. - Минск : Современная литература, 1995. - 416 с. - (Новый 

русский детектив). - ISBN 985-6202-67-1 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

Б 449 

Белянин, Андрей Олегович.  

 Меч Без Имени: фантастический роман/ А. О. Белянин. - Москва : 

АРМАДА; Альфа-книга, 2001. - 331 с. : ил. - ISBN 5-7632-0841-2 (в пер.) : 

30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

Б 78 

Боканов, Владимир Сергеевич.  

 Хроники Арта. Дважды меченный: фантастический роман/ В. С. 

Боканов. - Москва : АРМАДА; Альфа-книга, 2001. - 311 с. - (Магия 

фэнтези). - ISBN 978-5-9922-1942-5 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

Б 875 

Браун, Дэн.  

 Код Да Винчи/ Д. Браун [и др.]  : Год как жизнь ; Неуязвимый ; 

Кровь неба. - Москва : Издательский Дом Ридерз Дайджест, 2005. - 574 с. - 

ISBN 5-89355-100-1 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

Б 949 

Буянов, Николай Анатольевич.  

 Медиум: фантастический роман/ Н. А. Буянов. - Москва : 

ЭКСМО-Пресс, 1999. - 480 с. - (Абсолютное оружие). - ISBN 5-04-002332-4 

(в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

 



821 

В 463 

Вильмонт, Екатерина Николаевна.  

 Находка для шпиона: повесть/ Е. Н. Вильмонт. - Москва : Эксмо, 

2003. - 192 с. : ил. - (Черный котенок). - ISBN 5-04-008775-6 (в пер.) : 30.00 

р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

В 676 

Волков, Федор.  

 Крысиная зона: роман/ Ф. Волков. - Москва : Эксмо-Пресс, 1999. 

- 400 с. - (Вне закона). - ISBN 5-04-002550-5 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

В 752 

Воронин, Андрей Николаевич.  

 Муму. Убийца не придет на похороны: роман/ А. Н. Воронин, М. 

Н. Гарин. - Минск : Харвест, 1999. - 480 с. - ISBN 985-433-196-2 (в пер.) : 

30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

811.161 

Г 638 

Гольцова, Нина Григорьевна.  

 Русский язык и литература. Русский язык: учебник для 10-11 

классов общеобразовательных учреждений. Базовый уровень: в 2 ч., Ч. 2/ Н. 

Г. Гольцова, И. В. Шамшин, М. А. Мищерина. - Москва : Русское слово, 

2014. - 304 с. - (Инновационная школа). - ISBN 978-5-00007-482-4 (в пер.) : 

35.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : ОХФ (1) 

 

821 

Д 443 

Дивер, Джеффри.  

 Исчезнувший/ Дж. Дивер [и др.]  : Последнее обещание ; 

Мститель ; Пляжный убийца. - Москва : Издательский Дом Ридерз 

Дайджест, 2004. - 574 с. - ISBN 5-89355-085-4 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 



821 

Д 443 

Дивер, Джеффри.  

 Обезьяна их мыльного камня/ Дж. Дивер [и др.]  : Тихая гавань ; 

Дозорный ; На нашей улице. - Москва : Издательский Дом Ридерз 

Дайджест, 2004. - 574 с. - ISBN 5-89355-065-Х (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

Д 45 

Дик, Филип Киндред.  

 Бегущий по лезвию/ Ф. К. Дик. - Москва : РИПОЛ; Джокер, 1992. 

- 381 с. - ISBN 5-87012-004-2 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

К 382 

Кивинов, Андрей.  

 Мент обреченный: повести/ А. Кивинов. - Санкт-Петербург ; 

Москва : Нева; ОЛМА-ПРЕСС, 2001. - 448 с. - (Русский проект). - ISBN 5-

7654-1331-5 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

К 552 

Кобен, Харлан.  

 Никому ни слова/ Х. Кобен [и др.]  : Соседка ; До наступления 

темноты ; Сезон охоты. - Москва : Издательский Дом Ридерз Дайджест, 

2003. - 574 с. - ISBN 5-89355-059-5 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

К 646 

Коннелли, Майкл.  

 Адвокат на "Линкольне"/ М. Коннелли [и др.]  : Ледяное лето ; 

Черное солнце ; Джулии и Ромео повезло. - Москва : Издательский Дом 

Ридерз Дайджест, 2007. - 573 с. - ISBN 978-5-89355-232-4 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

 

 



821 

К 646 

Коннелли, Майкл.  

 Девять драконов/ М. Коннелли [и др.]  : Садовые чары ; Человек 

на картине ; Натюрморт. - Москва : Издательский Дом Ридерз Дайджест, 

2011. - 572 с. - ISBN 978-5-89355-457-1 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

К 646 

Коннелли, Майкл.  

 Свинцовый вердикт/ М. Коннелли [и др.]  : Долгий путь домой ; 

Ночное похищение ; Оставить Джека. - Москва : Издательский Дом Ридерз 

Дайджест, 2010. - 572 с. - ISBN 978-5-89355-432-8 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

К 775 

Крайтон, Майкл.  

 Добыча/ М. Крайтон [и др.]  : Разные берега ; Вторая попытка ; 

Жестокие мили. - Москва : Издательский Дом Ридерз Дайджест, 2004. - 574 

с. - ISBN 5-89355-075-7 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

К 791 

Крейс, Роберт.  

 В погоне за тьмой/ Р. Крейс [и др.]  : Дорогая Валентина ; 

Призрак ; Гонки под дождем. - Москва : Издательский Дом Ридерз 

Дайджест, 2010. - 572 с. - ISBN 978-5-89355-455-7 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

К 791 

Крейс, Роберт.  

 Правило двух минут/ Р. Крейс [и др.]  : Голубое бистро ; Ноль-

контакт ; Под снежным покровом. - Москва : Издательский Дом Ридерз 

Дайджест, 2006. - 573 с. - ISBN 5-89355-160-5 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

 



821 

К 921 

Купер, Джеймс Фенимор.  

 Красный Корсар: роман/ Дж. Ф. Купер ; пер. с англ. П. Рыковой, 

С. Майзельс. - Пермь : КАПИК, 1992. - 367 с. - (Библиотека приключений). 

- (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

82 

Л 33 

Лебедев, Юрий Владимирович.  

 Литература. 10 класс: учебник для общеобразовательных 

учреждений. Базовый и профильный уровни: в 2-х ч., Ч. 1/ Ю. В. Лебедев. - 

9-е изд. - Москва : Просвещение, 2007. - 365 ил. - ISBN 978-5-09-016357-6 

(в пер.) : 35.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : ОХФ (1) 

 

82 

Л 33 

Лебедев, Юрий Владимирович.  

 Литература. 10 класс: учебник для общеобразовательных 

учреждений. Базовый и профильный уровни: в 2-х ч., Ч. 2/ Ю. В. Лебедев. - 

9-е изд. - Москва : Просвещение, 2007. - 383 ил. - ISBN 978-5-09-016358-3 

(в пер.) : 33.81 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : ОХФ (1) 

 

821 

Л 336 

Леблан, Морис.  

 Арсен Люпен/ М. Леблан ; пер. с франц. А. Залицкой. - Москва : 

ИК "Столица", 2011. - 320 с. - (Книжная коллекция МК). - ISBN 978-5-8189-

1822-8 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

М 63 

 Миры Айзека Азимова: в 12 кн., Кн. 5. Прелюдия к Академии/ 

пер. с англ. Н. Сосновской. - Москва : Полярис, 1994. - 446 с. - ISBN 5-

88132-100-6 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 



821 

М 63 

 Миры Айзека Азимова: в 12 кн., Кн. 6. На пути к Академии/ пер. 

с англ. Н. Сосновской. - Москва : Полярис, 1994. - 414 с. - ISBN 5-88132-

108-1 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

М 63 

 Миры Айзека Азимова: в 12 кн., Кн. 7. Академия. Академия и 

Империя. Вторая Академия/ пер. с англ. Н. Сосновской. - Москва : 

Полярис, 1994. - 718 с. - ISBN 5-88132-063-8 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

М 63 

 Миры Айзека Азимова: в 12 кн., Кн. 8. Роботы и Империя/ пер. с 

англ. М. Букашкиной. - Москва : Полярис, 1994. - 413 с. - ISBN 5-88132-

109-Х (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

М 63 

 Миры Айзека Азимова: в 12 кн., Кн. 9. Край Академии/ пер. с 

англ. Н. Сосновской. - Москва : Полярис, 1994. - 462 с. - ISBN 5-88132-066-

2 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

М 63 

 Миры Айзека Азимова: в 12 кн., Кн. 12. Азазел. Рассказы. - 

Москва : Полярис, 1994. - 364 с. - ISBN 5-88132-120-0 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

Н 163 

Нагибин, Юрий.  

 Гардемарины, вперед! Виват, гардемарины! Новые приключения 

гардемаринов.: повести/ Ю. Нагибин, Н. Соротокина, С. Дружинина. - 

Тверь : Книжный клуб, 1992. - 272 с. - ISBN 5-85754-044-5 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 



 

821 

Н 823 

Норд, Вадим.  

 Девушка по имени Августа/ В. Норд. - Москва : Яуза; Эксмо, 

2014. - 320 с. - ISBN 978-5-699-70606-8 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

П 244 

Пейвер, Мишель.  

 Ловец теней/ М. Пейвер [и др.]  : Прощание с прошлым ; P. S. 

Люблю, целую ; Загадочное ночное убийство собаки. - Москва : 

Издательский Дом Ридерз Дайджест, 2005. - 572 с. - ISBN 5-89355-105-2 (в 

пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

П 735 

Престон, Дуглас.  

 Кодекс/ Д. Престон [и др.]  : Роман с Питом ; Временная 

вменяемость ; Жизнь Софи. - Москва : Издательский Дом Ридерз Дайджест, 

2005. - 573 с. - ISBN 5-89355-110-9 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

Р 642 

Розенфелт, Дэвид.  

 Никому ни слова/ Д. Розенфелт [и др.]  : Смерть на рассвете ; 

Зависть ночи ; Ради Ханны. - Москва : Издательский Дом Ридерз Дайджест, 

2010. - 572 с. - ISBN 978-5-89355-443-4 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

Р 673 

Роллинс, Джеймс.  

 Загробная карта/ Дж. Роллинс [и др.]  : Сельский врач ; В поисках 

Чарли ; Инстинкт убийцы. - Москва : Издательский Дом Ридерз Дайджест, 

2008. - 572 с. - ISBN 978-5-89355-238-6 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 



821 

С 302 

Семенова, Мария.  

 Волкодав: роман/ М. Семенова. - Санкт-Петербург : АСТ; 

Азбука, 2001. - 592 с. - ISBN 5-17-009088-9 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

С 302 

Семенова, Мария.  

 Истовик-камень: роман/ М. Семенова. - Санкт-Петербург : 

Азбука, 2001. - 384 с. - ISBN 5-267-00411-1 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

С 36 

Силверберг, Роберт.  

 Трое уцелевших. Наковальня времени. Открыть небо: пер. с 

англ./ Р. Силверберг. - Киев : Зовнiшторгвидав Украiни, 1993. - 480 с. - 

(VEGA). - ISBN 5-85025-090-5 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

С 449 

Скоттолине, Лиза.  

 Убийца/ Л. Скоттолине [и др.]  : Сельская жизнь ; Выбор ; 

Миссия "Один". - Москва : Издательский Дом Ридерз Дайджест, 2009. - 573 

с. - ISBN 978-5-89355-260-7 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

С 509 

Смит, Уилбур.  

 Ассагай/ У. Смит [и др.]  : Голубая зона ; Французский садовник ; 

Жесткая игра. - Москва : Издательский Дом Ридерз Дайджест, 2010. - 572 с. 

- ISBN 978-5-89355-437-3 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

 

 

 



821 

С 80 

Стивенсон, Р. Л.  

 Собрание сочинений: в 5 т., Т. 5/ Р. Л. Стивенсон ; под общ. ред. 

М. Урнова ; худож. А. И. Симанчук. - Москва : Издатцентр, 1996. - 576 с. : 

ил. - ISBN 5-88621-017-2 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

С 80 

Стивенсон, Р. Л.  

 Собрание сочинений: в 5 т., Т. 4/ Р. Л. Стивенсон ; под общ. ред. 

М. Урнова ; худож. А. И. Симанчук. - Москва : Аурика, 1995. - 576 с. : ил. - 

ISBN 5-7465-0019-4 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

С 80 

Стивенсон, Р. Л.  

 Собрание сочинений: в 5 т., Т. 3/ Р. Л. Стивенсон ; под общ. ред. 

М. Урнова ; худож. А. И. Симанчук. - Москва : Издатцентр, 1996. - 592 с. : 

ил. - ISBN 5-88621-015-6 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

С 80 

Стивенсон, Р. Л.  

 Собрание сочинений: в 5 т., Т. 2/ Р. Л. Стивенсон ; под общ. ред. 

М. Урнова ; худож. А. И. Симанчук. - Москва : Издатцентр, 1996. - 592 с. : 

ил. - ISBN 5-88621-014-8 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

С 80 

Стивенсон, Р. Л.  

 Собрание сочинений: в 5 т., Т. 1/ Р. Л. Стивенсон ; под общ. ред. 

М. Урнова ; худож. А. И. Симанчук. - Москва : Экопрос, 1994. - 400 с. : ил. - 

ISBN 5-88621-013-Х (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

 



821 

У 804 

Устинова, Татьяна Витальевна.  

 Развод и девичья фамилия: роман/ Т. В. Устинова. - Москва : 

Эксмо, 2002. - 384 с. - (Первая среди лучших). - ISBN 5-699-00304-5 (в пер.) 

: 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

У-975 

Уэйс, Маргарет.  

 Драконы Осенних Сумерек, Т. 1. Сага о Копье/ М. Уэйс, Т. 

Хикмэн. - Санкт-Петербург : Северо-Запад, 1994. - 506 с. - ISBN 5-8352-

0312-8 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

У-975 

Уэйс, Маргарет.  

 Драконы Зимней Ночи, Т. 2. Сага о Копье/ М. Уэйс, Т. Хикмэн. - 

Санкт-Петербург : Северо-Запад, 1994. - 477 с. - ISBN 5-8352-0313-6 (в пер.) 

: 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

У-975 

Уэйс, Маргарет.  

 Драконы Летнего Полдня, Т. 5. Сага о Копье/ М. Уэйс, Т. 

Хикмэн. - Санкт-Петербург : Азбука; Терра, 1996. - 439 с. - ISBN 5-7684-

0095-8 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

У-975 

Уэйс, Маргарет.  

 Битва близнецов: Трилогия легенд, Т. 2/ М. Уэйс, Т. Хикмэн. - 

Санкт-Петербург : Азбука; Терра, 1996. - 472 с. - ISBN 5-7684-0050-8 (в 

пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

 



821 

Ф 758 

Фоллетт, Кен.  

 Галки/ К. Фоллетт [и др.]  : Пожарный десант ; Заложник ; 

Прийти в норму. - Москва : Издательский Дом Ридерз Дайджест, 2003. - 574 

с. - ISBN 5-89355-057-9 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

Ф 873 

Френсис, Дик.  

 Смертельная охота/ Д. Френсис [и др.]  : Сахарная королева ; 

Дурная кровь ; Мой Стив. - Москва : Издательский Дом Ридерз Дайджест, 

2009. - 573 с. - ISBN 978-5-89355-254-6 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

Ф 873 

Френсис, Дик.  

 Чужие приказы/ Д. Френсис [и др.]  : Игры ангелов ; 

Доказательство умысла ; Когда отправлюссь я на небеса. - Москва : 

Издательский Дом Ридерз Дайджест, 2008. - 571 с. - ISBN 978-5-89355-236-

2 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

Х 353 

Хейли, Артур.  

 Аэропорт: роман/ А. Хейли ; пер. с англ. Т. Кудрявцевой, Т. 

Озерской. - Москва : Зеркало; Глобус, 1991. - 416 с. : ил. - ISBN 5-87790-

001-3 : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

Х 99 

Хэммет, Дэшил.  

 Проклятие Дейнов. Стеклянный ключ. Красная жатва. Суета 

вокруг короля: пер. с англ./ Д. Хэммет. - Москва : Пресса, 1994. - 560 с. - 

ISBN 5-253-00777-6 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 



821 

Х 858 

Хоуг, Тейми.  

 Убить посыльного/ Т. Хоуг [и др.]  : Чудесное рождество ; 

Темный огонь ; Королева великого времени. - Москва : Издательский Дом 

Ридерз Дайджест, 2006. - 573 с. - ISBN 5-89355-130-3 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

Ч-155 

Чайлд, Ли.  

 Без промаха/ Ли Чайлд [и др.]  : Красавица ; Помпеи ; Когда 

приходит беда. - Москва : Издательский Дом Ридерз Дайджест, 2004. - 573 

с. - ISBN 5-89355-080-3 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

Ч-155 

Чайлд, Ли.  

 Без следа/ Ли Чайлд [и др.]  : Спаибо за твои воспоминания ; 

Адвокатская мантия ; Смерть фараона. - Москва : Издательский Дом Ридерз 

Дайджест, 2010. - 572 с. - ISBN 978-5-89355-447-2 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

Ч-155 

Чайлд, Ли.  

 Один выстрел/ Ли Чайлд [и др.]  : ангел-хранитель ; Искусство 

смерти ; Вокзал Ватерлоо. - Москва : Издательский Дом Ридерз Дайджест, 

2005. - 573 с. - ISBN 5-89355-125-7 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

Ч-155 

Чайлд, Ли.  

 Трудный путь/ Ли Чайлд [и др.]  : Волшебный час ; Просто, как 

смерть ; Чудо в Андах. - Москва : Издательский Дом Ридерз Дайджест, 

2007. - 573 с. - ISBN 978-5-89355-227-0 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

 



821 

Ч-576 

Чешко, Федор.  

 На берегах тумана, Кн. 1. Посланник бездонной мглы/ Ф. Чешко. 

- Санкт-Петербург : Крылов, 2004. - 320 с. - (Фантастическая авантюра). - 

ISBN 5-94371-654-8 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

Ч-576 

Чешко, Федор.  

 На берегах тумана, Кн. 2. Виртуоз боевой стали/ Ф. Чешко. - 

Санкт-Петербург : Крылов, 2004. - 320 с. - (Фантастическая авантюра). - 

ISBN 5-94371-665-3 (в пер.) : 30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 

821 

Ш 514 

Шестаков, Павел Александрович.  

 Страх высоты. Через лабиринт. Три дня в Дагезане. Остановка: 

повести/ П. А. Шестаков. - Москва : Дружба народов, 1994. - 576 с. - 

(Советский детектив. Библиотека в 30-ти т.). - ISBN 5-285-00231-1 (в пер.) : 

30.00 р. 

Имеются экземпляры в отделах: _всего 1 : АХЛ (1) 

 


